
PROTOKÓŁ Nr XVII/2008
nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 14 sierpnia 2008 roku

Nadzwyczajna Sesja Rady Gminy, zwołana na wniosek Wójta Gminy, odbyła się w 
Urzędzie Gminy Grudusk.
Obrady rozpoczęto o godz.15oo, zakończono o godz.1705.
Zgodnie z załączoną listą obecności udział w Sesji wzięło 9 radnych.
Obradom przewodniczył Pan Marek Piotrowicz – Przewodniczący Rady.

Tematyka Sesji:
1. Zaopiniowanie  informacji  o  środkach  pochodzących  z  budżetu  gminy, 

określonych w uchwałach Rady Gminy, planowanych na realizację programów 
operacyjnych w Województwie Mazowieckim.

2. Podjęcie uchwał w sprawach:
- zmian w budżecie gminy na 2008 rok
- rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy Grudusk

3. Sprawy różne.

Ad.pkt.1

     Wójt  Gminy  Pan  Jacek  Oglęcki  poinformował,  że  Zarząd  Województwa 
Mazowieckiego zwrócił się do gmin o przekazanie informacji o środkach budżetowych 
planowanych na realizację programów operacyjnych w Województwie Mazowieckim. 
Taką informację,  w wersji  elektronicznej  oraz pocztowej,  należy  przekazać  do 15 
sierpnia, stąd też zaszła potrzeba zwołania dzisiejszej Sesji.
Pan  Wójt  omówił  wykaz  środków  pochodzących  z  budżetu  gminy,  które  są 
planowane na realizację programów operacyjnych i prosił radnych o wyrażenie opinii 
na ten temat.

(informacja o w/w środkach w załączeniu protokołu)
Zdaniem  Pana  Wójta  w  pierwszej  kolejności  należałoby  zrealizować  zadanie 
doprowadzenia  kanalizacji  do Sokołowa.  Może  jeszcze  w sierpniu  uda się  ogłosić 
przetarg a wtedy do końca roku budowa ta zostałaby zakończona.
Pan Wójt przedstawił także radnym wstępną wycenę zadań, które planowane są do 
realizacji z sąsiednimi gminami.

Radny  Pan  Dariusz  Magdaliński  zwrócił  się  z  pytaniem,  dlaczego  w  omawianym 
projekcie nie ma wymienionych ulic w Grudusku ?

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki poinformował, że temat remontu ulic w Grudusku jest 
ujęty w programie rozwoju obszarów wiejskich, który jeszcze nie został uruchomiony.

Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poddał pod głosowanie przedstawioną 
przez Pana Wójta informację o planowanych środkach budżetowych, przewidzianych 
na realizację programów operacyjnych w Województwie Mazowieckim - została ona 
przyjęta jednomyślnie (głosowało 9 radnych).



Ad.pkt.2

     Dyskusja oraz głosowanie nad poszczególnymi projektami uchwał, przedstawia 
się następująco:

1/ projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy

Omówienia projektu uchwały dokonał Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki.
Poinformował,  że  jednym  z  załączników  do  tej  uchwały,  będzie  informacja  o 
środkach  budżetowych  planowanych  na  realizację  zadań  operacyjnych  w 
Województwie Mazowieckim.

W  głosowaniu  w/w  Uchwała  Nr  84/XVII/2008  została  przyjęta  jednomyślnie 
(głosowało 9 radnych).

2/  projekt  uchwały  w  sprawie  rozpatrzenia  skargi  na  działalność  Wójta  Gminy 
Grudusk

Radny Pan Stanisław Makijonko poinformował,  że Komisja Rewizyjna skrupulatnie 
zbadała skargę Pani Barbary Sepełowskiej na działalność Wójta Gminy w zakresie 
nieprawidłowości  przy  przeprowadzaniu  wodociągu  przez  działkę  skarżącej  i  nie 
dopatrzyła się powodów, dla których skargę można uznać za zasadną.
Pan Makijonko odczytał opinię Komisji Rewizyjnej w/w sprawie.

(opinia Komisji Rewizyjnej w załączeniu protokołu)

W głosowaniu  powyższa  Uchwała  Nr  85/XVII/2008  została  przyjęta  jednomyślnie 
(głosowało 9 radnych).

(podjęte Uchwały w załączeniu protokołu)

Ad.pkt.3

     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „zaistniała możliwość zaciągnięcia z Fundacji 
Wspomagania Wsi bezprocentowej pożyczki w wysokości 100 tys. zł, ze spłatą do 4 
lat.  Pozyskane pieniądze  zostałyby  przeznaczone  na  dofinansowanie  wymiany  rur 
wodociągowych na ulicy Żeromskiego w Grudusku oraz zakupu pojazdu do zbiórki 
odpadów komunalnych. Proszę także o opinię, czy ogłosić przetarg na zakup nowego 
samochodu strażackiego dla OSP Grudusk?”

Rada wyraziła zgodę na ogłoszenie przetargu na zakup samochodu dla OSP Grudusk 
pod  warunkiem,  że  w  specyfikacji  istotnych  warunków  zamówienia  publicznego 
będzie zapis o rozłożeniu na raty zapłaty za nabyty pojazd.
Natomiast  jednomyślnie  poparto  wniosek  Pana  Wójta  o  zaciągnięciu  pożyczki  w 
wysokości 100 tys. zł na dofinansowanie zadań realizowanych na terenie gminy.

Odzwierciedleniem  popartego  wniosku  było  poddanie  pod  głosowanie  przez 
Przewodniczącego  Rady  Pana  Marka  Piotrowicza  projektu  uchwały  w  sprawie 



zaciągnięcia i zabezpieczenia długoterminowej pożyczki z Fundacji Wspomagania Wsi 
w Warszawie w roku budżetowym 2008.

W/w Uchwała Nr 86/XVII/2008 została przyjęta jednomyślnie (głosowało 9 radnych).
(Uchwała w załączeniu protokołu)

Na zakończenie  obrad Wójt  Gminy Pan Jacek Oglęcki  poinformował,  że  Fundacja 
„Ciuchcia Krasińskich” organizuje rajd rowerowy i zapoznał z programem tego rajdu.

Na tym XVII nadzwyczajna Sesja Rady Gminy została zakończona.

Protokółował                                                                    Przewodniczący Rady

J.Czarniewicz                                                                        Marek Piotrowicz
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